

## Hausanschrift: Stadt Bad Friedrichshall, Rathausplatz 1, 74177 Bad Friedrichshall

Zustifter – Erklärung	/	Spenden – Erklärung

## Bürgerstiftung Sport und Freizeit in Bad Friedrichshall

## Bürgerstiftung zur Förderung des kulturellen Lebens und der Denkmalpflege in der Stadt Bad Friedrichshall

Name	/n:				
Ansch	nrift:				
Ich / V	Vir erkläre/n uns bereit,	die			
	Bürgerstiftung Sport und Freizeit in Bad Friedrichshall *				
	Bürgerstiftung zur Förderung des kulturellen Lebens und der Denkmalpflege in de Stadt Bad Friedrichshall *				
	m als	it einem Betrag i.H	H.v	Euro	
	Zustiftung *		Spende *		
	für die mir/uns bekann	ten satzungsgem	äßen Zwecke zur Ve	erfügung zu stellen *	
	im Falle der Spende*:	meine/unsere Spe	ende hat folgenden	Verwendungszweck:	
Kre Bic Vol	eldbetrag wird auf eine: eissparkasse Heilbron -Code HEISDE6 ksbank Heilbronn IBA -Code GENODES1VHN	<b>n</b> IBAN-Nummer: .N-Nummer: DE72	DE84 6205 0000 0 oder		
Datun	า:	Unterschrift(en):			

<sup>\*</sup> zutreffendes bitte ankreuzen